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The course contents were very well structured. I do not agree at allI completely agree n=13
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The course contents were illustrated very well by
using appropriate examples.
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The instructor motivated me. I do not agree at allI completely agree n=13
av.=2,3
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The instructor encouraged the open and creative
participation of students.
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The instructor demonstrated a high level of
commitment in this course.
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In relation to the number of ECTS credits I receive,
the average workload for this course is ...
(One ECTS credit corresponds to an average
workload of approx. 30 hours.)
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I had sufficient previous knowledge to follow the
course.
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Instructor's explanations were clear. I do not agree at allI completely agree n=13
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md=2
dev.=1,1

30,8%

1

46,2%

2

15,4%

3

0%

4

7,7%

5

Students were encouraged to form an opinion on the
content of the course.
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Proposed objectives agreed with those actually taught
so I knew where course was going.

I do not agree at allI completely agree n=13
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The instructor was well-prepared with regard to the
content of the course.
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The material distributed (literature, slides, etc.) helped
me acquire the knowledge.
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The instructor created a link between theory and
practice.
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The instructor conveyed why the content is valuable
and useful.
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The instructor was polite with the students. I do not agree at allI completely agree
n=11
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The instructor was cooperative and open-minded. I do not agree at allI completely agree
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Evaluation criteria were transparent. I do not agree at allI completely agree
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Learning OutcomeLearning Outcome

I improved my methodological competence thanks to
this course.
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I improved my professional competence thanks to this
course.
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I improved my presentation skills thanks to this
course.
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My interest in the subject has increased as a
consequence of this course.
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Overall, I am very satisfied with the instructor. I do not agree at allI completely agree n=13
av.=1,6
md=1
dev.=1,1
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Overall, I am very satisfied with the course. I do not agree at allI completely agree n=13
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I learned a lot in this course. I do not agree at allI completely agree n=13
av.=1,7
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Profile
Subunit: Fakultät für Betriebswirtschaftslehre
Name of the instructor: Professor Ernst Maug, Ph.D.
Name of the course:
(Name of the survey)

FIN 401 Corporate Finance & Risk Management (2.Parallelgrupe) | Vorlesung - Herr Professor Professor
Ernst Maug, Ph.D.

Values used in the profile line: Mean

CourseCourse

The course contents were very well structured. I completely
agree

I do not agree
at all n=13 av.=1,6 md=1,0 dev.=1,1

The course contents were illustrated very well by
using appropriate examples.

I completely
agree

I do not agree
at all n=13 av.=1,9 md=2,0 dev.=1,1

The instructor motivated me. I completely
agree

I do not agree
at all n=13 av.=2,3 md=2,0 dev.=1,3

The instructor encouraged the open and creative
participation of students.

I completely
agree

I do not agree
at all n=11 av.=2,2 md=2,0 dev.=1,4

The instructor demonstrated a high level of
commitment in this course.

I completely
agree

I do not agree
at all n=13 av.=1,8 md=1,0 dev.=1,2

In relation to the number of ECTS credits I receive,
the average workload for this course is ...
(One ECTS credit corresponds to an average

very high very low
n=12 av.=2,6 md=3,0 dev.=1,1

I had sufficient previous knowledge to follow the
course.

I completely
agree

I do not agree
at all n=13 av.=2,0 md=2,0 dev.=1,2

TeacherTeacher

Instructor's explanations were clear. I completely
agree

I do not agree
at all n=13 av.=2,1 md=2,0 dev.=1,1

Students were encouraged to form an opinion on
the content of the course.

I completely
agree

I do not agree
at all n=11 av.=2,1 md=2,0 dev.=0,9

Proposed objectives agreed with those actually
taught so I knew where course was going.

I completely
agree

I do not agree
at all n=13 av.=1,8 md=1,0 dev.=1,2

The instructor was well-prepared with regard to the
content of the course.

I completely
agree

I do not agree
at all n=13 av.=1,5 md=1,0 dev.=1,2

The material distributed (literature, slides, etc.)
helped me acquire the knowledge.

I completely
agree

I do not agree
at all n=13 av.=1,9 md=1,0 dev.=1,3

The instructor created a link between theory and
practice.

I completely
agree

I do not agree
at all n=13 av.=1,8 md=2,0 dev.=1,0

The instructor conveyed why the content is valuable
and useful.

I completely
agree

I do not agree
at all n=13 av.=1,8 md=1,0 dev.=1,2

The instructor was polite with the students. I completely
agree

I do not agree
at all n=11 av.=1,8 md=1,0 dev.=1,4

The instructor was cooperative and open-minded. I completely
agree

I do not agree
at all n=11 av.=1,7 md=1,0 dev.=1,3

Evaluation criteria were transparent. I completely
agree

I do not agree
at all n=11 av.=1,9 md=2,0 dev.=1,2

Learning OutcomeLearning Outcome

I improved my methodological competence thanks
to this course.

I completely
agree

I do not agree
at all n=12 av.=1,8 md=1,5 dev.=0,9

I improved my professional competence thanks to
this course.

I completely
agree

I do not agree
at all n=12 av.=1,8 md=2,0 dev.=0,7

I improved my presentation skills thanks to this
course.

I completely
agree

I do not agree
at all n=8 av.=3,3 md=3,5 dev.=1,8
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My interest in the subject has increased as a
consequence of this course.

I completely
agree

I do not agree
at all n=13 av.=2,2 md=2,0 dev.=1,5

OverallOverall

Overall, I am very satisfied with the instructor. I completely
agree

I do not agree
at all n=13 av.=1,6 md=1,0 dev.=1,1

Overall, I am very satisfied with the course. I completely
agree

I do not agree
at all n=13 av.=1,9 md=2,0 dev.=1,2

I learned a lot in this course. I completely
agree

I do not agree
at all n=13 av.=1,7 md=1,0 dev.=1,2
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Comments ReportComments Report

Open QuestionsOpen Questions

What did you particularly like about this course?

I like the connections of different topics and it is a great feeling to link these topics by myself

I particularly like the fact that the teacher's explanations were very clear, practicable and easy to follow.
I also appreciated the time the professor took for us for the Q&A Sessions every Tuesday evening.
The tutorials were also very well structured and held.
Overall I am very satisfied with the good organization of this entire course, despite the challenges that we are all facing right now.
Thank you!

Youtube upload

exercises were much better compared to last year in terms of understanding!!! So good. The pace and choice of tasks.

Also thank you for providing the videos on YouTube, it really helps.

What should be improved?

Please choose another way of uploading the lecture videos.  It's very difficult to watch it because it always stops. Some other courses
include a download option which helps a lot.

The Quizzes are not appropriate for what we see in exercises / lectures this year.

I'm not quite sure how this year, with the shortened term and adjusted exercises, the past exams will help to prepare. Me and my
friends feel like the subject is being taught a lot differently than last years, also content wise - which is fine - but hopefully it will be
considered in the exam what we can know / can't.

slides are hard to understand without the explanation


